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Economie, finances et budget : services exterieurs
Question écrite n° 50035

Texte de la question

M Jean-Pierre Balligand appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'economie, des finances et du
budget, sur le classement des postes comptables centralisateurs des services exterieurs du Tresor. Il souhaite
connaitre le classement des recettes particulieres des finances ainsi que, pour chacune d'elle, leur charge de
travail et cela de maniere croissante.

Texte de la réponse

Reponse. - Les recettes particulieres des finances, postes centralisateurs des services exterieurs du Tresor sont
statutairement classees en deux categories. La repartition actuelle est la suivante : 1re categorie, Abbeville, Aix-
en-Provence, Ales, Arles, Autun, Avesnes-sur-Helpe, Avranches, Bayonne, Beaune, Bethune, Beziers,
Boulogne-sur-Mer, Brive, Cambrai, Carpentras, Castres, Chalon-sur-Saone, Chatellerault, Cherbourg, Cholet,
Compiegne, Dax, Dieppe, Dole, Douai, Draguignan, Dunkerque, Epernay, Fontainebleau, Grasse, Le Havre, Les
Sables-d'Olonne, Libourne, Lisieux, Lorient, Meaux, Montargis, Montbeliard, Montbrison, Montlucon, Morlaix,
Mulhouse, Narbonne, Quimper, Reims, Riom, Roanne, Rochefort-sur-Mer, Saint-Malo, Saint-Nazaire, Saint-
Omer, Saint-Quentin, Saintes, Saumur, Senlis, Sens, Soissons, Valenciennes, Verdun, Vichy, Vienne,
Villefranche-sur-Saone. 2e categorie, Argentan, Aubusson, Bergerac, Bernay, Briey, Chateau-Thierry, Dinan,
Dreux, Fontenay-le-Comte, Guingamp, Langres, Louviers, Luneville, Marmande, Millau, Montelimar, Pamiers,
Peronne, Pontarlier, Saint-Claude, Saint-Die, Saint-Gaudens, Thiers, Vendome, Villefranche-de-Rouergue,
Villeneuve-sur-Lot. Il est precise a l'honorable parlementaire que le dernier recensement des charges des
postes comptables, effectue en 1990, n'a concerne que les postes non centralisateurs. Les charges des recettes
particulieres des finances n'ont donc pas ete recensees.
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